
Δίτροχο δοκίμιο – (Παρασκευή 11 Μαρτίου 2016)

Σε αντίθεση με το αυτοκίνητο, η μοτοσυκλέτα απαιτεί ελάχιστα για να συγκινήσει
το χειριστή της. Ακόμα και ένα μικρού κυβισμού ταπεινό δίκυκλο, μπορεί, να φανεί
περισσότερο χρήσιμο, πιο βολικό μα πάνω απ' όλα, να προσφέρει περισσότερη
χαρά από οποιοδήποτε τετράτροχο. 

  

  

Ιούνιος του '12, νομός Ιωαννίνων. Με 990 Αdventure. Όπως μαρτυρά και ο κεραυνός που με μεγάλη τύχη εγκλώβησε η
φωτογράφος στο καρέ, η καταιγίδα ενέσκυψε με ορμή αλλά ήταν σύντομη

  

  

Είναι το αίσθημα της ανεξαρτησίας που γεννά, η άμεση επαφή με τη φύση, η
αίσθηση ότι τίποτα μα τίποτα δεν μπορεί να το εγκλωβίσει  και πως να μην
συνυπολογίσουμε τον τομέα των επιδόσεων, όπου με ελάχιστο προϋπολογισμό
αγοράζεις επιδόσεις σούπερ καρ.

  

Αγοράζεις επίσης εκλεκτότερη ποιότητα φόβου. Χωρίς ενάμιση τόνο λαμαρίνα γύρω σου
να σε προστατεύει, μαζί με τόσους αερόσακους και τα ρέστα,  μαθαίνεις να επιβιώνεις.
Μετράς και τη ζωή διαφορετικά. Από το πλήθος των ραμμάτων που έχει η επιδερμίδα σου, 
από το πόσες φορές χρειάστηκε να ντύσεις κάποιο άκρο σου με γύψο, και δυστυχώς από το
πλήθος των αγαπημένων σου που μόνον θα τους θυμάσαι   να χαμογελούν πιά, γιατί ο
βαρκάρης τους πέρασε απέναντι.
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Ειδικά  στις συνθήκες, μιας μεγαλούπολης,  όπως η Αθήνα, και των ημεδαπών οδηγών
βεβαίως, αναγκάζεσαι, να μαντεύεις τις επόμενες κινήσεις του μπροστινού σου, όπως που
θα στρίψει χωρίς φλας. μαθαίνεις ότι το κόκκινο του άλλου δεν είναι απαραίτητα πράσινο
για σένα και πως το stop, πάντα του άλλου, είναι όχι και τόσο σπάνια, μια απολύτως
αδιάφορη πινακίδα για αυτόν.

  

Όλα αυτά συνθέτουν μια γνώση, μια εμπειρία αποφασιστική στο να επιβιώσεις με τα
λιγότερα δυνατά τραύματα, κάθε είδους τραύματα. Η πόλη, η μεγάλη πόλη, ειδικά αν
βιάζεσαι, είναι ένα πεδίο μάχης, δίχως συμμάχους.

Όσο πιο πολλά πιθανά ατυχήματα και συμβάντα έχεις αποθηκεύσει στην μνήμη σου ή
σκηνοθετήσει στην φαντασία σου, μαζί με αυτά που έχεις αντιμετωπίσει  ή σου έχουν
συμβεί,  τόσο πιο πολλές πιθανότητες διατηρείς να βγαίνεις αλώβητος. Ακούγεται
αγχωτικό. Και είναι.

 Έχει ακόμα και αυτό όμως, μια γοητεία. Η κυκλοφορία με μοτοσυκλέτα στην πόλη είναι κατ’
ουσίαν ένα είδος συμπίεσης του χρόνου. Δαπανάς, στην χειρότερη περίπτωση  το 1/3 του
χρόνου από οποιοδήποτε άλλο μεταφορικό μέσον.  Παρκάρεις όπου θες, ενώ ακόμα και οι
κακόβουλοι αναβάτες θα ενοχλήσουν πολύ λιγότερο από τους αντίστοιχους οδηγούς, αφού
και η μεγαλύτερη μοτοσυκλέτα έχει σαφώς μικρότερο όγκο, από το μικρότερο αυτοκίνητο.

  

  

Σεπτέμβριος του 2008. Με το XR επιαστρέφοντας από τα (πρώην) Βασιλικά

  

  

Αν το κλεινόν και συχνά ασφυκτικό άστυ είναι μια δοκιμασία, έρχεται ο ανοιχτός κόσμος να
δώσει στην μοτοσυκλέτα την πιο ευχάριστη διάσταση και στον αναβάτη την πιο μεγάλη
χαρά. Είτε χαμένος σε ποτάμια και δάση εκτός δρόμου, είτε παίζοντας στο επαρχιακό
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δίκτυο.

  

  

Ιούλιος του 2012. Γλιστρώντας στο Πεντελικό με την πορτοκαλιά Adventure 

  

  

Προσφεύγοντας και στο οικολογικό άλλοθι οι μοτοσυκλέτες είναι λιγότερο ρυπογόνες από
τα τετράτροχα. Με λιγότερα κυβικά, ελάχιστο φορτίο, μικρότερο πλήθος και λιγότερα
διανυόμενα χιλιόμετρα, έχουν ένα καθαρότερο συνολικό οικολογικό αποτύπωμα.
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  Απρίλιος του 2011. Άνοιξη στο βουνό με Beta Alp. Στα όρια της ευτυχίας.    Η επικινδυνότητα των δύο τροχών, περιέργως δεν έχει στερήσει τη ζωή πολλών επωνύμων,όπως έχει συμβεί με το αυτοκίνητο, προφανώς διότι δίκυκλο οδηγούσαν λίγοι και λίγο, ενώαυτοκίνητο όλοι και πολύ. 

  Ως πρώτο επώνυμο θύμα των δύο τροχών μπορεί να αναφερθεί ο Thomas EdwardLawrence  γνωστότεροςκαι ως  Λώρενς της Αραβίας που έχασε τη ζωή του πάνω σε μια Brough Superior SS100 τονΜάιο του '35 σε ηλικία 47 ετών. Έχοντας επιζήσει από τις θυελλώδεις συνθήκες των μαχώνστις ερήμους, έχασε τη ζωή του από ένα πολύ άτυχο δίτροχο περιστατικό. Η απώλειά τουόμως, ενεργοποίησε τον νευροχειρούργο sir  Hugh Cairns που αντελήφθη τη χρησιμότητατου κράνους, το οποίο προσπάθησε να επιβάλει τόσο στο στρατιωτικό όσο και στο πολιτικόεπίπεδο, σώζοντας έτσι, πολλές άλλες ζωές.  

Αντίθετη περίπτωση ήταν ο τρίτος άνθρωπος που περπάτησε στο φεγγάρι, ο Charles"Pete" Conrad, Jr. κυβερνήτης του Απόλλων 12, με αποστολές νωρίτερα στο πρόγραμμα Gemini καιαργότερα στο Skylab, που έμεινε σχεδόν ένα μήνα στον διαστημικό σταθμό.  Ήταν πιλότος του Ναυτικού με απίστευτες εμπειρίες, και 6.500 ώρες πτήσης, μα έχασε τηζωή του τον Ιούλιο του '99 μετά από πτώση που είχε με  Harley.  Ήταν αντίθετη περίπτωση διότι ήταν πλήρως εξοπλισμένος, με κράνος, σωστά ρούχα,νηφάλιος και οδηγούσε εντός των ορίων ταχύτητας. Απεβίωσε λίγες ώρες μετά την πτώση,από εσωτερική αιμορραγία.  Είναι μυστήριος ο κόσμος της μοτοσυκλέτας, ζωοδόχος και ταυτόχρονα επικίνδυνος,ψυχοτρόπος αλλά υπόλογος σε κάθε αυστηρό κανόνα της φυσικής.  Κι όπως λέει το παλιό γνωμικό:  Απαιτείται περισσότερη αγάπη για να μοιραστείς μια σέλα, παρά ένα κρεβάτι.      

  Μάιος του 2013. Κέρκυρα με 1.200 GS    
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  Οκτώβριος του 2010. Ανεβαίνοντας από τον Διόνυσο    
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